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令和３年 第１回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和３年１月２０日（水） 午後２時００分 

場  所  役場第二庁舎 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、北村学校教育課長、山谷学校教育課参事、石川社会教育課長、

山下子ども未来課長、玉木学校教育課主幹、 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和３年第１回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第１号臨時代理の報告につきまして、提案

の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、１頁から２頁までをご高覧ください。 

 本件は、令和３年１月１日付け教育委員会事務局職員の人事異動につい

て、臨時に代理したので、委員会に報告するものであります。 

 詳細につきましては、議案書の２頁に記載の「教育委員会事務局職員の

人事異動調書」のとおりでありますが、子ども未来課長、当別町子ども発

達支援センター長に、山下(やました) 勝也(かつや)を発令しております。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長  ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 
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【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第１号令和２年度教育委員会表彰の被表彰 

者の選考及び決定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、３頁から９頁まで、別冊につきましては、１頁 

から４頁までとなります。 

令和２年度教育委員会表彰に係る被表彰者の選考及び決定につきまし 

て、当別町教育委員会表彰規則第５条の規定に基づき、委員会の議決を得

ようとするものであります。 

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

なお、詳細につきましては、学校教育課長から説明いたします。 

 

ご説明申し上げます。 

議案書につきましては、３頁から９頁まで、別冊は、１頁から４頁まで 

をご高覧下さい。 

説明につきましては、議案書の別記４頁以降に、令和２年度教育委員会 

表彰候補者名簿を掲載しておりますので、こちらで説明いたします。 

始めに、４頁の芸術文化功績賞の表彰であります。 

この度は、２団体２２個人を候補者としております。 

はじめに、団体の書道の分野で、当別小学校であります。 

国際書道協会主催、北海道、北海道教育委員会などが後援する第５１回 

全国書道コンクール（学校の部）におきまして、２０年連続３１回目の団

体優勝、第５２回全国学生書道展（学校の部）におきまして、団体優勝の

成績をおさめられました。 

次に、個人ですが、始めに書道の分野になりますが、国際書道協会主催、 

北海道、北海道教育委員会などが後援する第５１回全国書道コンクールに

おきまして、当別小学校３年吉村(よしむら)江莉奈(えりな)さんが、特別

賞五席の成績、同校５年佐藤(さとう)百華(ももか)さんが、特別賞二席、 

３年阿部(あべ)杏奈(あんな)さんが、特別賞の成績をおさめられました。 

同じく、書道の分野になりますが、国際書道協会主催、北海道、北海道 

教育委員会などが後援する第５２回全国学生書道展におきまして、当別小

学校５年茶畑(ちゃばた)悠衣(ゆい)さんが、最高賞の成績、同校３年坂本

(さかもと)梨乃(りの)さんが、特別賞五席、５年石戸(いしと)花綾(かり

ん)さん、３年須藤(すどう)杏菜(あんな)さん、２年名倉(なぐら)綾香(り

ょうか)さんが、特別賞の成績をおさめられました。 
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同じく、書道の分野になりますが、全国書道展覧会運営委員会主催、文

部科学省、広島県などが後援する第８８回全国書画展覧会（書の部）にお

きまして、当別小学校４年佐山(さやま)愛莉(あいり)さん、５年小林(こ

ばやし)蒼空(そら)さんが、特選の成績をおさめられました。 

次に、絵画の分野になりますが、公益財団法人北海道青少年育成協会主 

催の「道民家庭の日」絵画コンクール２０２０におきまして、当別小学校 

３年髙橋(たかはし)くるみさんが、優良賞、５年隅田(すみだ)わ花(っか) 

さんが、佳作の成績を成績をおさめられました。 

５頁をご高覧ください。 

標語の分野になりますが、北海道ＰＴＡ連合会主催、令和２年度「楽し 

い子育て全国キャンペーン」三行詩コンクール（中学生の部）におきまし

て、西当別中学校２年岩瀨 (いわせ)孝玖(こうき)さん、当別中学校３年

杉山(すぎやま)望都花(もとか)さんが、優秀賞の成績をおさめられまし

た。 

 短歌の分野になりますが、北海道立文学館主催、第１５回北海道小・中・

高生短歌コンテストにおきまして、西当別中学校２年小貫(こぬき)幸乃

(ゆきの)さんが、二次審査を通過されております。 

英語の分野になりますが、一般社団法人全国高校英語ディベート連盟 

（HEnDA）主催、第１５回全国高校生英語ディベート大会 Online におきま

して、北海道札幌南高等学校２年渡邊(わたなべ)結南(ゆな)さんが、チー

ムにおいて、第７位入賞、個人において、優秀ディベーター賞（アタック

スピーカー賞）の成績をおさめられました。 

科学作品の分野になりますが、一般社団法人北海道発明協会主催、令和 

２年度北海道青少年科学技術振興作品展におきまして、当別中学校３年茶

畑(ちゃばた)蓮(れん)さんが、北海道中学校長会会長賞の成績をおさめら

れました。 

写真の分野になりますが、北海道高等学校文化連盟主催、第４４回全道 

高等学校写真展におきまして、北海道当別高等学校３年駒野(こまの)雅治

(まさはる)さんが、佳作の成績をおさめられました。 

芸能の分野になりますが、主婦と生活社主催、第３３回ジュノン・スー 

パーボーイ・コンテストにおきまして、西当別中学校３年前川(まえかわ) 

佑(たすく)さんが、グランプリの輝かしい成績をおさめられました。 

工芸の分野になりますが、末田(すえた)圭子(けいこ)様です。 

社会福祉法人北海道社会福祉協議会、北海道文化団体協議会主催、第 

３１回全道シルバー作品展におきまして、北海道知事賞の成績をおさめら

れました。 

歯科技能の分野になりますが、公益社団法人日本補綴(ほてつ)歯科学会 

主催、第２回 JPS student clinical skills Competition（日本補綴歯科
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学会学生技能コンペティション）におきまして、北海道医療大学歯学部歯

学科５年市村(いちむら)俊太郎(しゅんたろう)さんが、優秀賞の成績をお

さめられました。 

研究の分野になりますが、国際歯科研究学会日本部会主催、第６８回国 

際歯科研究学会日本部会総会・学術大会におきまして、北海道医療大学大

学院歯学研究科歯学専攻博士課程４年 Durga(ドゥルガ)Paudel(パウデル) 

さんが、国際歯科研究学会 Hatton Award 日本代表の成績をおさめられま

した。 

６頁をご高覧ください。 

長年の功績による表彰として、団体、ジャズダンスの分野において、子 

どもの為のジャズダンスサークルＳＫＩＰ様です。 

功績の内容でありますが、ダンスを通して仲間意識を育てるとともに、 

町文化祭の出演や高齢者施設の訪問、町内のイベント参加など、平成２年

の設立から３０年にわたり、地域交流も積極的に行っておられます。 

これまでの長年にわたる青少年健全育成と文化振興への多大な貢献が 

認められ、令和２年度石狩管内文化団体協議会文化奨励賞を受賞されてお

ります。 

続きまして、７頁に掲載のスポーツ功績賞の表彰であります。 

この度は、１団体、７個人を候補者としております。 

まず、団体のバスケットボールの分野におきまして、当別・西当別中学 

校合同男子バスケットボール部が、石狩中体連バスケットボール専門委員

会主催の石狩管内中学校バスケットボール新人大会・モルテン杯におきま

して、第３位の成績をおさめられました。 

個人の陸上の分野におきまして、北海道陸上競技協会主催の高平慎士カ 

ップ・北海道ジュニア陸上競技選手権大会道央会場において、西当別中学

校２年田近(たぢか)剛(つよし)さんが、男子棒高跳で第２位、同校３年横

山(よこやま)流星(りゅうせい)さんが、男子走高跳で第３位、同じく３年

𠮷薗(よしぞの)日和(ひより)さんが、女子８００ｍで第４位、同じく３年

向江(むかえ)輝留(ひかる)さんが、女子２００ｍで第６位、同じく２年西

山(にしやま) 陽(はる)さんが、男子棒高跳で第６位の成績をおさめられ

ました。 

ウエイトリフティングの分野におきまして、北海道ウエイトリフティン 

グ協会・北海道高等学校体育連盟ウエイトリフティング専門部主催の第６７

回北海道ウエイトリフティング選手権大会兼第１９回北海道女子ウエイト

リフティング選手権大会におきまして、北海道当別高等学校２年橋本(は

しもと)茉鈴(まりん)さんが、第１位の成績をおさめられました。 

８頁をご高覧ください。長年の功績による表彰として、個人、バウンド 

テニスの分野において、内海(うちうみ)英德(ひでのり)様です。 
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平成３年から当別バウンドテニス協会会長として、バウンドテニスの普 

及・発展に尽力・貢献されております。 

また、北海道バウンドテニス協会並びに道央バウンドテニス協会会長も 

歴任され、北海道のバウンドテニス界の発展に多大な功績を残されており

ます。 

最後に、９頁をご高覧ください。教育善行賞の表彰であります。 

この度は、３団体、１個人を候補者としております。 

まず、団体では、当別中学校美術部であります。 

功績につきましては、令和４年に開校予定の「とうべつ学園」の校章デ 

ザインの作成や当別町１５０年記念シンボルマークの作成に参画するな

ど、部活動を通して地域に多大な貢献をしております。 

次に、北海道医療大学オープンカレッジ準備委員会であります。 

これまで、知的障がい者の生涯学習に関した活動を行ってきており、地 

域とのつながりを第一に事業を展開し、その講師として、地域において活

動されている方々を招聘するなど、地域に多大な貢献をしております。 

併せて、障がい者や高齢者等の自立や社会参加を支援する活動が総合的 

に評価され、昨年「北海道福祉のまちづくり賞」活動部門を受賞されてお

ります。 

次に、北海道当別高等学校であります。 

当別町の魅力発見と地域資源を生かした活動として、平成２６年度から 

「当別青春フットパス」を実施しております。 

町の自然や歴史を紹介するガイド役を務めたほか、町の農産物を利用し 

た昼食の提供や吹奏楽部の演奏、書道部の活動紹介など、全生徒による取

組みが近隣市町村からの参加者やことぶき大学受講生から大変好評を得

ているところであります。 

次に、個人ですが、今井(いまい)信一(しんいち)様であります。 

今井(いまい)様は、平成１３年から毎朝、交通量の多い道道８１号岩見 

沢石狩線において、ボランティアで小中高生や通勤者の交通安全のため、 

見守り活動を続けられております。 

また、子ども達への挨拶や声掛け活動も行い、内面的フォローも継続し 

て行われております。 

子ども達から大人まで地域の安全に大きく貢献されております。 

令和２年度におきましては、説明を申し上げました６団体、３０個人が 

被表彰候補者となりました。説明につきましては以上です。 

教育長 

 

 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 
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 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案

のとおり決定致しました。 

 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和３年第１回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○ＧＩＧＡスクールについて 

○今季の降雪の対応について 

◆学校教育課参事より説明 

 ○「とうべつ学園」開校準備の進捗状況について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○令和３年度少年の主張石狩地区大会当別町代表選考会について 

 ◆子ども未来課長より説明 

  ○新型コロナウイルス感染症対策事業の実施報告について 

  〇子どもプレイハウス利用申し込みについて 

 ◆令和３年度予算町長査定について 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和３年２月１７日（水）午後２時

００分から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお

願いします。 

以上で、全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後３時３分 


